


	
		
	

        
        
                        

                

                                            
                    elopadie.com                        
                    
                    
                                            
                    
                

                            


                


		        

			Ponuka


			
										
								Hlavná
							
	Sprievodcovia


							

		

		
		

	

	
				
	
	

	
		Google PDF Viewer pre Android – teraz dostupný v Obchode Play

		Sprievodcovia	

		




Spoločnosť Google dnes vydala svoje vlastné Google PDF Viewer na Obchod Google Play. Táto aplikácia je kompatibilná s telefónmi, phabletmi a tabletmi. Aplikáciu sme chvíľu používali a zdá sa, že je jednoduchá a rýchla s niekoľkými praktickými možnosťami. Existujú však aj niektoré problémy, ktoré uvedieme na konci. Tu sú niektoré z kľúčových vecí, ktoré môže prehliadač PDF robiť!
Zobraziť súbory PDF – Súbor PDF môžete otvoriť z e-mailu alebo z akéhokoľvek miesta v telefóne pomocou prehliadača PDF Google. Prvýkrát v histórii vás môže vyzvať, aby ste ho nastavili ako predvolený, ale môžete si vybrať aj prehliadač PDF zakaždým, keď si chcete zobraziť aj PDF.
      
Ponuka možností – Existuje malý zoznam možností, ktoré Google PDF Viewer poskytuje, a môžete ich zobraziť pomocou hromady bodiek v hornej časti a tu je to, čo môžete urobiť:
1. Poslať súbor - túto možnosť môžete použiť na ZDIEĽANIE pdf s ostatnými prostredníctvom obrovského zoznamu možností, ktoré siahajú od Bluetooth po e-mailových klientov a podobne. Toto je skutočne užitočná možnosť a s najväčšou pravdepodobnosťou sa bude najviac používať.
2. Tlač –Táto možnosť vám poskytuje možnosť nasnímať pdf do tlačiarne, ale musia byť nastavené v dostatočnom predstihu.
3. Nahláste problém – Keďže ide o prvé vydanie aplikácie a už vidíme niekoľko chýb a možno ich očakáva aj Google, existuje praktická možnosť Nahlásiť problém, ktorú môžete použiť na odoslanie problému priamo Googlu.
4. O tomto prehliadači – Stránka Informácie o protokole.
    
Vyhľadávanie - Veľmi praktická možnosť vyhľadávania je umiestnená v hornej časti a rýchlo zobrazí výsledky ich zvýraznením. Občas sa to zadrhlo, ale celkovo to fungovalo dobre. Možno tu Google potrebuje urobiť nejaké vylepšenie a sme si istí, že to bude hotové.

Pozorované problémy – Okrem koktania počas vyhľadávania sa po stiahnutí aplikácie nezobrazuje žiadna IKONA! Ak by ste prešli do aplikácie Obchod Google Play a skontrolovali aplikáciu, samotné tlačidlo „OPEN“ chýba. Tento problém sme nahlásili od nás, okrem rôznych používateľov, ktorí na to začali kňučať. Ak by sa objavila iba ikona, mohli by sme otestovať ďalšie aspekty, ako je vyhľadávanie pdf cez aplikáciu a podobne. Budeme to sledovať a budeme vás informovať, keď prídu tieto opravy! Prehliadač PDF Google v súčasnosti vyzerá ako jednoduchá aplikácia. Nemôžeme to začať porovnávať Adobe PDF Viewer kým nevyriešime problémy.
Ak chcete túto aplikáciu medzitým vyskúšať, stiahnite si ju tu.
 Tagy: AndroidGoogleGoogle PlayPDFPDF Viewer







	
 		
	
		




	
			
    
    


		
	Posledné príspevky
	Gionee Elife E8 uvedený na trh v Indii za Rs. 34 999
	Xiaomi predstavuje globálnu verziu MIUI 7 – 7 kľúčových funkcií, o ktorých by ste mali vedieť
	Recenzia FIFINE W9 – Smart Watch Phone nabitý funkciami, ktorý stojí iba 140 dolárov
	Ako povoliť .NET Framework 3.5 v systéme Windows 8
	Mi Pistons v3 vs v2 – obrovský skok v dizajne a zásadné vylepšenia kvality zvuku
	LINE spúšťa aplikáciu B612 Selfie Camera pre Android
	Vypnite upozornenie „Aktivovať Windows teraz“ v systéme Windows 8
	Oficiálna živá tapeta UEFA Euro 2012 pre Android
	Ako povoliť dvojstupňové overenie pre váš účet Dropbox
	Funkcie, vďaka ktorým Hike Messenger vyhráva nad WhatsApp
	Sprievodca odomknutím bootloadera LG G4
	Dazen od Coolpadu pristál v Indii s Dazen X7 za 17 999 INR a Dazen 1 za 6 999 INR
	Vlajková loď Sony Xperia Z3+ bola uvedená na trh v Indii za Rs. 55 990 – Vodotesný smartfón poháňaný Snapdragonom 810 SoC
	ZTE uvádza na trh svoju značku Nubia v Indii so Z9 Mini za 16 999 INR – preberá Xiaomi, Honor a lajky
	Sony uvádza na trh telefón Xperia M4 Aqua Waterproof v Indii za 24 990 INR
	EaseUS Partition Master Pro – recenzia a darček
	YU spúšťa Yuphoria v Indii za agresívnu cenu Rs. 6,999
	Xiaomi Powerbank vs OnePlus Powerbank – Súboj solídnych hráčov
	Power Bank OnePlus – recenzia a darček od dobre navrhnutého umelca.
	Ako anonymne sledovať príbehy Instagramu na počítači












	
	
	    	
		
			
				
				Copyright sk.elopadie.com 2024
							

		


		
			
				








































			

						

		

	

    	



 


➤








